

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Općina Orašje
Općinski načelnik

Broj: 01-49-756/17
Orašje, 01.04.2019. godine

Temeljem Ugovora broj: 2017HR-BA-ME73 zaključenog dana 20. lipnja 2017. godine između Agencije za regionalni razvoj Republike Hrvatske kao Upravljačkog tijela na Programu Interreg IPA prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2014. – 2020. i Općine Orašje, za Projekt "Invest in Lipik, Orasje & Garesnica" i Sporazuma o partnerstvu u provedbi Projekta "Invest in Lipik, Orasje & Garesnica", broj: 01-49-756/17 zaključenog dana 05. srpnja 2017. godine, između Općine Orašje, Grada Lipika i Lokalne razvojne agencije – Poduzetnički centar Garešnica d.o.o., Općinski načelnik objavljuje

JAVNI POZIV za sudjelovanje na „Međunarodnom sajmu poduzetništva Općine Orašje 2019“ – MSPOO 2019

I.

Općina Orašje kao nositelj Projekta „Invest in Lipik, Orasje & Garesnica“ (u daljnjem tekstu: Organizator sajma) u suradnji sa projektnim partnerima Gradom Lipikom i Poduzetničkim centrom Garešnica i sajamskim partnerom Županijom Posavskom organizira „**Međunarodni sajam poduzetništva Općine Orašje 2019**“ – MSPOO 2019, koji će se održati u periodu od **03. do 05. svibnja 2019. godine** u prostoru **Školsko-sportske dvorane Orašje, Orašje**.

Svrha organizacije Sajma je doprinijeti bržem i efikasnijem razvoju u svim gospodarskim granama, stvaranju boljeg poslovnog okruženja na području općine Orašje, kvalitetnoj i sustavnoj domaćoj i međunarodnoj promociji razvojnih potencijala općine i njenih poduzetnika, te međusobno umrežavanje poslovnih subjekata općine Orašje i gradova Lipika i Garešnice.

II.

Sudjelovanje na sajmu biti će osigurano za minimalno 30 poduzetnika izlagača sa područja općine Orašje i gradova Lipika i Garešnica (RH). Svaki izlagač u sklopu priprema svoje prezentacije na sajmu, uz izložbeni bruto prostor površine 15m² uređen po principu „ključ u ruke“, dobiva medijsku najavu nastupa, sve potrebne informacije, te kompletnu logistiku potrebnu za kvalitetan sajamski nastup

III.

Pravo sudjelovanja na „Međunarodnom sajmu poduzetništva Općine Orašje 2019“ – MSPOO 2019 mogu ostvariti:

- Mali i srednji poduzetnici s prekograničnog partnerskog područja Općine Orašje, Grada Garešnice i Grada Lipika,
- Obrtnici i zadruge s prekograničnog partnerskog područja Općine Orašje, Grada Garešnice i Grada Lipika,
- Poljoprivredni proizvođači s prekograničnog partnerskog područja Općine Orašje, Grada Garešnice i Grada Lipika.

O rasporedu izložbenih prostora na Sajmu i dodjele istih na korištenje odlučuje isključivo Organizator Sajma. Prednost pri dodjeli izložbenih prostora imat će poslovni subjekti koji se bave proizvodnom djelatnošću.

Kotizacija za sudjelovanje na Sajmu se ne naplaćuje.

IV.

Svi zainteresirani potencijalni izlagači, svoje sudjelovanje na Sajmu mogu prijaviti putem ispunjene prijave (obrazac prijave u prilogu Javnog poziva), najkasnije do **15. travnja 2019. godine do 15,00 sati** na sljedeći način:

- Elektronskim putem na e-mail adresu: info@cp-orasje.ba,
- Osobno na adresu: Centar za poduzetništvo Općine Orašje, Magistralna cesta bb, Orašje.

Informacije na tel: + 387 31 712 122, mob: + 387 (0) 63 322 220, kontakt osoba: Miroslav Maroš.

V.

Lista odabranih izlagača Sajma objavit će se na oglasnoj ploči Općine Orašje, službenim web stranicama Općine Orašje: www.orasje.ba i Centra za poduzetništvo Općine Orašje: [www. cp -orasje.ba](http://www.cp-orasje.ba).

VI.

Svaki izlagač dužan je voditi računa o poštivanju pravnih propisa Bosne i Hercegovine, te u slučaju kršenja istih sam snosi sankcije.



Općinski načelnik

Stanko Vincetić